HanmeHoBaHne 1 kaHan 2 kaHan 3 kaHan 4 kaHan

HoMuHansHoe 3HadeHne BbixogHoro HanpsbkeHnsa (U Hom) npu 1H 50 +12,0 120 3,3
Howm, B ’ !

[onycTumoe OTKNOHEHME YCTaHOBKM BbIXO4HOIO HanpsXXeHus +0.05 +0,12 +0,12 +0,03
(Usbix), B =0,

HoMuHanbHbIM TOK Harpy3ku (IH Hom), A 11,1 0.3 0.5 9.0
HanpspkeHue nyrnbcaumi BbIXOLHOIO HaNpPsiXXeHUst OT NukKa 4O nuka 100 100 100 50
(Unn), mB, He Bonee

CymmapHasi HeCcTabunbHOCTb BbIXOAHOrO HanpsikeHust, %, He bonee +3,0 3,0 3.0 3.0
HectabunbHocTb UBbIX. Npy NNaBHOM M3MEHEHWUM BXOAHOIO +0,5 +0,5

0 +0,5 +0,5

HanpshkeHus, %, He bonee

HectabunbHocTb UBbIX. MPU NIABHOM M3MEHEHUN TOKA HArpy3ku OT
0,1 0o 0,5u o1 0,5 o 1,0 IHom, %, He bonee +2.0 2,0 2,0 2,0
TemnepaTypHasi HECTabMNbHOCTb BbIXOAHOIO HanpsikeHusi, %, He +05 +0,5 +0,5 +0,5
bonee -

[nanasoH cpabaTbiBaHWsi CXEMbI 3aLUMTLI OT NEPErpy3kn Mo TOKY U 133, 14.4 0,7...0,9 0,7...0,9 10,8...11,7
K3, A ,3...14,

[nanasoH cpabaTbiBaHWsi CXEMbI 3aLUMTbI OT CHUKEHUS 40 45 9,6...10,8 -(9,6...10,8) 2,5...2,7
BbIXOA.HanpshkeHus, B e

[nanasoH cpabaTbiBaHWsl CXEMbI 3aLUMTbI OT NMPEBbLILLEHNS 57..6.0 13.7..14.4 -(13,7...14,4) 35.38
BbIXOAHOrO HanpshkeHus, B

InanasoH paboymx Temneparyp, °C

-50...+50

Twvn nuTarowen cetn

1¢ vyactoTom (47-420) 'y HanpsixkeHnem (198-242) B

OxnaxpeHune

BO34YLUHOE NpuHyaAnTENbHOE (Npy aKcnnyaTtaumm B coctase wkadga bHK-2, Tun

B5818.25.46.09.01 no NOCT 26765.14-86).

KrAa, %, He meHee

60

Macca, kr, He bonee

2,3

Tok noTpebnexns cybbnoka oT ceTn NuTaHna B MOMEHT BKNtoveHust He 6onee 15 A B Teuenme 10...20 mc.




Mpumep 3anucu cy66s10ka Mpu 3aKase U 8 KOHCMPYKMOPCKOU OOKyMeHmauuu:

Cy66rok 4036H02 JIPEN.436714.002 JIPEWN.436714.002 TY



